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▶ AZ EGYÜTTÉRZÉS KÖZÖSSÉGET TEREMT ▶ A GENERÁCIÓK KÖZÖTTI HÍD: TISZTELET AZ IDŐSEKNEK
Újpesten és Angyalföldön 
az állatvédelem nem csupán 
ügy, hanem közösségi érték. 
Az emberek, civil szerveze-
tek és állatbarátok együtt 
dolgoznak azért, hogy min-

den élőlény biztonságban, szeretetben élhessen. Varju 
László úgy véli, az állatok iránti felelősség az emberek 
iránti felelősség tükre is.   4. oldal

Az idősek megbecsülése 
nemcsak erkölcsi köteles-
ség, hanem közösségi alap-
érték is. Újpest és Angyalföld 
évek óta odafigyel, támogat 
és segít – anyagilag és em-

berileg egyaránt. Varju László szerint a kiszámítható 
nyugdíj és az emberi tisztelet együtt ad valódi bizton-
ságot az idősebb generációnak.   4. oldal

RENDSZERVÁLTÁST AZ ESÉLYES 
JELÖLTTEL A HÉTKÖZNAPOK 

BIZTONSÁGÁÉRT

VARJU LÁSZLÓ
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Biztonság, ami összeköt: Varju László 
ígérete Újpestnek és Angyalföldnek
A „biztonság” szó elsőre sok min-
dent jelenthet. Van, akinek a határa-
inkat őrző katonák vagy a kék villo-
gók jutnak róla eszébe. Másnak egy 
nyugodt családi este, egy gondtalan 
játék a téren, vagy az a pillanat, ami-
kor a villamoson összekacsint két 
ismerős, akik csak annyit mondanak 
egymásnak: „Itt minden rendben 
lesz.” Újpest és Angyalföld lakóiként 
pontosan tudjuk, hogy a biztonság 
a mindennapok apró rezdüléseiben 
él: a Kassai tér árnyas fái alatt zajló 
beszélgetésekben, a Pozsonyi úti 
kávézók halk zsivajában, vagy ami-
kor a Duna-part esti fényei mellett 
futva érezzük: otthon vagyunk.

Varju László számára ez nem elvont 
fogalom, hanem személyes ügy. Ő 
nem egy távoli politikus, aki messzi-
ről osztja az észt. Itt él velünk, ismeri 
az utcák kanyargását, a piac illatait, 
a kerületi közösségek erejét és a 
gondokat is. Látta, amikor egy-egy 
közterület elhanyagolttá vált, ami-
kor egy család bajba került, vagy 
amikor egy jó ötletnek támogatás-
ra lett volna szüksége. Varju László 
évtizedek óta azon dolgozik, hogy 
ezekre legyen válasz: hogy Újpest 
és Angyalföld ne csak egyfajta la-
kóhelyek, hanem erős, összetartó 
közösségek legyenek.

A biztonság számunkra nem a féle-
lemkeltésről szól, hanem a nyuga-
lomról és a jövőről. Több, jól felszerelt 
és tisztességgel megfizetett rendőr 
kell az utcáinkra, nem azért, hogy ret-
tegést keltsenek, hanem hogy segít-
senek. A mentősök és tűzoltók mun-
káját meg kell becsülni: nem lehet, 
hogy a hivatásosok életekért küz-
denek, miközben forráshiánnyal és 
méltatlan körülményekkel küzdenek. 
Helyre kell állítani az önálló határőr-
séget, és véget kell vetni az ember-
csempészeknek és azoknak a kis-
kapuknak, amelyek idegen érdekek 
előtt nyitották meg az országot.

De a biztonság nem ér véget a hatá-
rokon és az utcákon. Biztonság az 
is, ha a nyugdíjas szomszédunk nem 
retteg minden hónapban az árak-
tól. Ha a fiatal családok tudják: lesz 
bölcsődei férőhely, lesz megfizet-
hető lakhatás, lesz orvos, ha baj van. 
Ha a gyerekeink a kerületi iskolák-
ban nem elavult eszközökkel tanul-
nak, hanem modern környezetben, 
lelkes és jól megbecsült tanároktól.

A Fóti úti közlekedés, a Duna-parti 
játszóterek, a Főtér park felújítása 
vagy egy angyalföldi civil kezdemé-
nyezés – mind azt mutatják, hogy a 
helyi közösségek képesek vigyázni 
egymásra. De ehhez olyan képvi-
selet kell, amelyik nem csak ígér, 
hanem cselekszik is. Varju László 
mindig azt mondja: „A biztonság ott 
kezdődik, hogy senkit nem hagyunk 
magára.” Ezért programja nem csak 
közbiztonságról szól: a tisztességes 
bérekről, a megfizethető lakhatás-
ról, az erős egészségügyről, az át-
látható és felelős gazdálkodásról is.

Gondoljunk csak bele: milyen ér-
zés lenne, ha az angyalföldi ren-

delőkben nem kellene hónapokat 
várni egy vizsgálatra. Ha az újpesti 
közvilágítás mindig megbízhatóan 
működne, és a játszóterek karban-
tartása nem a szülők összefogásán 
múlna. Ha a Pozsonyi út kávézói és 
a Duna-part futókörei nem válná-
nak üres díszletekké, mert a meg-
élhetés nehézségei elűzik a fiata-
lokat. Ez a biztonság: nem csupán 
rend és törvény, hanem kiszámítha-
tó élet és élhető otthon.

A biztonság nálunk közös történet. 
Amikor a szomszéd köszön, amikor 
a gyerekek kacagása betölti a teret, 
amikor tudjuk: ha baj van, van kihez 
fordulni. Újpest és Angyalföld sok-
szor bizonyította, hogy képes ös�-
szetartani. Most is ez az ereje. Varju 
László vállalása egyszerű, mégis 
erős: vigyázni erre a közösségre, 
megőrizni, amit szeretünk, és meg-
javítani, ami elromlott.

A biztonság nem üres szó. Itt, a 
Duna partján, ez a közösség szív-
dobbanása. És mindannyiunk fela-
data, hogy megvédjük.
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Ősszel, az Országgyűlés kupolája 
alatt hangzott el először az a ha-
tározott figyelmeztetés, amelyet 
nem hagyhatunk figyelmen kívül: 
Angyalföld nem maradhat csend-
ben, amikor a kerület gazdasági 
alapjai meginoghatnak. Varju Lász-
ló, Újpest–Angyalföld országgyű-
lési képviselője határozottan bírál-
ta azokat a központi elvonásokat, 
amelyek napról napra szűkítik moz-
gásterünket, és veszélybe sodorják 
otthonunk biztonságát, fejlődését.

Az elmúlt években együtt formál-
tuk át ezt a városrészt: a XIII. kerület 
mára nem csupán Budapest egyik 
legélénkebb, hanem az egyik leg�-
gyorsabban fejlődő közösségi és 
gazdasági központjává vált. A régi 
ipari területek helyén modern la-
kóépületek emelkedtek, új vállal-
kozások kaptak szárnyra, és egy 
sokszínű, pezsgő közösségi élet 
bontakozott ki, amelyben minden 
korosztály megtalálja a maga helyét. 

Mégis, miközben büszkék lehetünk 
arra, amit együtt felépítettünk, nem 
mehetünk el szó nélkül egy súlyos 
igazságtalanság mellett. A hivatalos 
adatok szerint a XIII. kerület Önkor-
mányzata évente 1,66 milliárd forint-

tal többet fizet be az állami költség-
vetésbe, mint amennyit visszakap 
fejlesztések, szolgáltatások vagy 
támogatások formájában.

Ez a pénzügyi egyenlőtlenség nem 
elvont számadat – hanem nagyon 
is kézzelfogható következmények-
kel jár. Ez az összeg hiányzik a 
parkjaink rendszeres gondozásá-
ból, a játszótereink biztonságos és 
korszerű felújításából, az útjaink 
karbantartásából, és azokból a fej-
lesztésekből, amelyek közvetlenül 
szolgálnák a kerület lakóinak min-
dennapi életminőségét.

Ezek nem luxusprojektek, hanem 
olyan közösségi beruházások, 
amelyek szívünkhöz közel állnak. 
Olyan ügyek, amelyekről nem sza-
bad lemondanunk – mert a XIII. ke-
rület nem csak egy hely a térképen, 
hanem az otthonunk, a közös jö-
vőnk színtere.

Gondoljunk csak bele: a Gyöngyösi 
sétányon virágzó ágyások között 
sétálva minden nap madárcsicser-
gés ébreszt minket. A játszótereken 
nevető gyerekek hangja nemcsak 
örömöt hoz, hanem emlékeztet 
arra, miért dolgozunk egy élhetőbb, 

szerethetőbb városért. A lombok 
alatt nagymamáink csendesen 
beszélgetnek, miközben a délután 
nyugalma körülöleli őket. Ezek az 
apró, mégis jelentős pillanatok most 
veszélybe sodródhatnak a túlzó 
megszorítások következtében.

A Parlamentben Varju László vilá-
gosan fogalmazott: a „szolidaritási 
hozzájárulás” nevű központi elvo-
nás mára nem a közösség támo-
gatásáról szól, hanem a sikeres, 
gazdaságilag stabil kerületek bün-
tetéséről. Ezek az intézkedések 
nem segítenek, hanem félelmet kel-
tenek, és végső soron felszámolják 
az önkormányzatiság szabadságát, 
megbénítva a helyi fejlesztéseket.

Varju László javaslatai világos irányt 
mutatnak. Rögzíteni kell az önkor-
mányzatok alapjogainak alkot-
mányos védelmét. Biztosítani kell 
számukra a közvetlen jogorvoslati 
lehetőséget az Alkotmánybíróság-
nál. Meg kell szüntetni, vagy új, igaz-
ságos és átlátható rendszerbe kell 
szervezni a szolidaritási hozzájá-
rulást. Olyan költségvetési mecha-
nizmusra van szükség, amely nem 
bünteti, hanem támogatja a kerüle-
tek fejlődését.

Angyalföld hangja újra megszólalt 
a Parlamentben – Varju visszaszerezné 
a XIII. kerület pénzét a kormánytól
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Kevés dolog mutatja meg jobban 
egy közösség valódi arcát, mint az, 
hogyan bánik az állatokkal. Újpes-
ten és Angyalföldön szerencsére 
évek óta látszik: itt az emberek szív-
ügye az állatvédelem. Nemcsak 
szavakban, hanem tettekben is.

A helyi közösségek, a civil szerve-
zetek és az állatbarát lakók között 

példaértékű együttműködés alakult 
ki. Sokszor láthatjuk, hogy ismeret-
len emberek is képesek összefog-
ni, ha egy bajba jutott állatról van 
szó. Házról házra megy a hír egy 
elveszett kutyáról, közösségi olda-
lakon keresnek gazdát a mentett 
cicáknak, és önkéntesek dolgoznak 
azon, hogy minden állatnak legyen 
esélye egy szerető otthonra.

Varju László országgyűlési képvi-
selőként mindig is fontosnak tartot-
ta, hogy az állatvédelem ne mellé-
kes ügy legyen, hanem a közösségi 
gondolkodás része. Ahogy ő fogal-
maz: „Aki felelősséggel fordul az ál-
latok felé, az felelősséggel fordul az 
emberek felé is.”

A felelős állattartás, a menhelyek 

támogatása, az állatkínzások elleni 
határozott fellépés, vagy éppen a 
gazdátlan állatok örökbeadásának 
segítése mind hozzájárul ahhoz, 
hogy városaink ne csak élhetőek, 
hanem szerethetőek is legyenek. 
És bár ez a munka sokszor csendes 
és láthatatlan, mégis hatalmas ereje 
van: közösséget formál.

Az állatvédelem nem kampányté-
ma, hanem életforma. Olyasmi, ami 
nap mint nap megmutatja, milyen 
emberek vagyunk, és milyen jövőt 
szeretnénk magunk körül.

Varju László hisz abban, hogy a sze-
retet, az odafigyelés és az együtt-
működés ereje képes átalakítani a 
világot – akár egyetlen megmentett 
állattal kezdve.

Az együttérzés közösséget teremt

A generációk közötti híd: 
tisztelet az időseknek

Újpesten és Angyalföldön ez a meg-
becsülés nem üres szó. Itt valóban fi-
gyelünk egymásra. Figyelünk azokra, 
akikre mindig is számíthattunk. Közös-
ségek, szomszédok, barátok, fiata-
labb generációk segítik nap mint nap 
az időseket – legyen szó egy bevásár-

lásról, egy orvosi időpont megszerve-
zéséről vagy egyszerűen csak egy jó 
szóról a lépcsőházban. Ez a fajta ös�-
szetartás teszi emberivé a városi életet.

Az anyagi megbecsülés sem marad 
el: mind Újpesten, mind Angyalföldön 
igyekeznek a lehetőségekhez mérten 
támogatni az időseket. Legyen szó 
utalványról, támogatásról vagy ked-
vezményes programokról, ezek mind 
azt üzenik: a közösség nem feledkezik 
meg azokról, akik évtizedeken át dol-
goztak érte.

Varju László országgyűlési képvi-
selőként és magánemberként is hisz 
abban, hogy az idősek tisztelete nem 
egyszeri gesztus, hanem állandó fele-
lősség. „Aki ma odafigyel az idősekre, 
az a jövőjére figyel” – szokta monda-
ni. Hiszen mindannyian szeretnénk 

olyan országban élni, ahol nem kell 
aggódni a megélhetésért, ahol a 
nyugdíj nem politikai kérdés, hanem 
a kiszámítható biztonság alapja.

A mindennapi gondoskodás, a 
közösségi összefogás és a méltó 
nyugdíjak biztosítása együtt adja 
meg azt a biztonságot, amit min-
den idős ember megérdemel. Mert 
a megbecsülés nemcsak ünnep-
napokon fontos – hanem minden 
nap, amikor meghallgatjuk, segítjük, 
vagy egyszerűen csak megköszön-
jük azt, amit értünk tettek.

Varju László számára ez a tiszte-
let nem program, hanem emberi 
alapállás. Mert akik ma itt vannak 
velünk, ők építették fel azt a világot, 
amiben ma élhetünk. És ezért örök-
re hálával tartozunk nekik.

Egy város igazi erejét nem a házai, nem az útjai, hanem az emberei adják – köztük is azok, akik már 
hosszú évtizedek óta formálják a közösséget. Ők, az idősek, akik munkájukkal, tudásukkal és böl-
csességükkel felépítették mindazt, amiből ma élünk.
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Legalább félmillió ellenzéki maradna 
otthon 2026-ban, ha csak a Tiszára 
tudna voksolni

Már az EP-választás utáni hónapok-
ban is látszott, hogy bár sok ellenzéki 
közösséget teljes egészében fel tu-
dott szívni Magyar Péter pártja, az el-
lenzéki választók egy jelentős része 
nem bízik a 20 évig a Fidesz környé-
kén dolgozó politikusban. A Závecz 
Research, az Idea Intézet, a Publicus 
és a Republikon kutatásai egyaránt 
azt mutatják, hogy az ilyen választók 
száma azóta sem csökkent, sőt –  

a Momentum visszalépésével egyidő-
ben – egy kicsit még nőtt is.

Ezek a választók régóta ellenzékiek, az 
ellenzékre szavaztak az előző válasz-
táso(ko)n is, kormányváltást akarnak, 
de részben baloldali-liberális meg- 
győződésük miatt, részben Magyar 
Pétertől tartva biztosan nem fognak a 
Tiszára szavazni jövő tavasszal.

Ha ezeknek a választóknak csak a fele 

otthon marad 2026-ban, az ellehetet-
lenítheti a kormányváltást, így rendkí-
vül fontos, hogy számukra is alternatí-
vát tudjon kínálni az ellenzéki politika. 
Jelen állás szerint a DK az egyetlen 
olyan, nem jobboldali párt, amely biz-
tosan ott lesz a következő parlamenti 
ciklusban, a baloldali párton keresztül 
pedig ezek a választók is hozzá tud-
nak járulni a kormányváltáshoz.

Az IDEA Intézet kutatása szerint a DK-sok alig ötöde szavazna csak a Tiszára, ha nem indul-
na a DK. Ha az ellenzék lemondana az ő képviseletükről, szinte bizonyosan nyerne a Fidesz 
2026-ban.

A független kutatóknál stabil bejutó a DK
A Závecz Research, az Idea Intézet, a Publicus és a Republikon kutatásai is azt mutatják, 
hogy a DK biztosan ott lesz a parlamentben a következő ciklusban, csak a Fidesz-közeli 
Nézőpont és a Tisza-közeli 21 Kutatóközpont állítja ennek az ellenkezőjét.

Az elmúlt hetek kutatásai – hiba-
határokkal is számolva – jelen-
leg 6 és 9 százalék között mérik 
a Demokratikus Koalíciót a biztos 
szavazók körében, ami azt jelenti, 
hogy a Mi Hazánkhoz hasonlóan 
az egyetlen baloldali párt is bejut 
a parlamentbe. Az adatsorokon 
Dobrev Klára pártelnökké válása 
is látszik, hiszen minden – pártok-

tól független kutatónál publikált - 
ősz eleji kutatásban erősebb a DK, 
mint a nyár elején volt.

A független kutatások abban is 
megegyeznek – eltérő mértékben 
– hogy Orbán Viktor stabilizálni 
tudta a táborát a nyáron, így csök-
ken a különbség a Fidesz és a Tisza 
között, egyre szorosabb lesz a ver-

seny. Ezt csak a két nagy, pártok-
hoz kötődő kutató igyekszik cáfolni, 
a Fidesz-közeli Nézőpont szerint 
a Fidesz, a Tisza-közeli 21 Kutató-
központ szerint a Tisza tudhat ma-
gáénak jelentős vezetést. Ők csak 
egy dologban értenek egyet, hogy 
a DK nem jutna be a parlamentbe, 
ezt azonban minden független 
kutatás határozottan cáfolja.
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Dobrev Klára: „A baloldal nélkül 
nincs kormányváltás!”

- �Nagyjából fél évvel vagyunk 
a választások előtt. Hogyan látja 
az ellenzék esélyeit?

Én azt látom, hogy ha mindenki 
megteszi a maga dolgát az ellenzé-
ki oldalon, akkor 2026-ban véget 
vethetünk a NER-nek. De ehhez 
tényleg mindenkire szükség van: 
a változást akaró jobboldaliakra, és 
a változást akaró liberálisokra, bal-
oldaliakra egyaránt. Nekem az a fe- 
ladatom, hogy utóbbiak is mind ott 
legyenek a szavazófülkékben, és 
egy erős baloldali pártot küldjenek 
a parlamentbe.

- �Úgy gondolja, hogy ki a jobb- és 
baloldaliság ilyen erős törés-
vonal, hogy egy kormányváltás 
küszöbén is fontos, ki jobb- és 
baloldali?

A magyar választók így gondolják, 
ezért van minden kutatásban lega-
lább félmillió olyan ellenzéki válasz-
tó, aki a kormány bukását kívánja, 
mégsem szavazna a Tiszára. Nézze 
meg az Idea Intézet kutatását, a 
választóink egyötöde sem sza-
vazna a Tiszára, ha mi nem indul-
nánk. Nekik nemcsak Orbánnal és 
a lopással van bajuk, hanem azzal 
az egész jobboldali világnézettel is, 
ami mára ide juttatta Magyarorszá-
got. Nekik nem elég, ha Orbán elbu-
kik, azt akarják, hogy az orbánizmus 
is elbukjon minden káros ideológiai 
jellemzőjével együtt. Én is erre tekin-
tek valódi rendszerváltásként.

- �Tud ilyen változásra konkrét pél-
dát is mondani?

Sorolni is tudom. Szerintem az nem 
rendszerváltás, ha Orbán elbukik, 
de marad a fideszes alaptörvény, 

ha marad a fideszes választási 
rendszer a határon túliak szavazati 
jogával együtt, ha az oligarchákat 
csak megadóztatjuk vagyonelkob-
zás helyett, ha marad az egyházak 
érinthetetlensége és közpénzmilli-
árdjai, ha megmaradnak a homofób 
törvények, ha marad a vármegyék, 
ispánok, grófok és bárók világa, 
vagy ha esetleg a külpolitikában is a 
fideszeseknek tetsző módon akar 
majd politizálni az új kormány. Ahogy 
akkor sem lesz valódi változás, ha a 
bankok továbbra is bármit megte-
hetnek majd velünk, ha továbbra is 
a gazdagok fognak a legkevesebbet 
adózni, és nem lesz sokkal igazsá-
gosabb a nyugdíjrendszerünk. Ezek 
fontos változások, szükségesek 
ahhoz, hogy egy élhető, igazságos, 
európai Magyarország legyünk. 
Értem azok félelmét, akik attól tar-
tanak, hogy a baloldal nélkül csak 
vezércsere lesz a NER-ben, afféle 
tisztújítás a rendszer lebontása he-
lyett – sokan mondják ezt nekem 
az országjárásomon. Nekünk az 
a feladatunk, hogy mi legyünk a biz-
tosíték ezeknek az embereknek, 
hogy valódi rendszerváltás lesz 
2026-ban, és nem állunk meg a név-
táblák cseréjénél. Ez kell nekik ah-
hoz, hogy ők is ott legyenek jövőre 
a szavazófülkékben.

- �Sokan mondják ezt, hogy ezért 
nem szavaznak a Tiszára?

Nagyon sokan, szinte ugyanan�-
nyit beszélnek nekem erről, mint az 
egészségüggyel vagy a nyugdíjjal 
kapcsolatos gondokról, ami azért 
elég beszédes. Sőt a Momentum 
visszalépésének idején a nekem írt 
állampolgári levelek többsége is ar-
ról szólt, hogy ugye elindulunk, ugye 
lesz DK a szavazólapon, nehogy mi 
is visszalépjünk, mert akkor nem 
lesz kire szavazni*. Én nem fogom 
cserbenhagyni ezeket az embere-
ket, és senki ne is kérjen erre.

Elkoboznák az oligarcha-
vagyonokat, elvennék a ha-
táron túliak szavazati jogát, 
jelentősen emelnék a nyug-
díjakat, kiállnának Ukrajna 
mellett. Nagyon mást gon-
dol a világról a DK, mint akár  
a Fidesz, akár a Tisza. Erről 
beszélgettünk Dobrev Klárá-
val, a DK elnökével.
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- �Nagyjából egy hónappal ezelőtt 
Ön egy programot mutatott be. 
Nem haladta ezt már meg az idő, 
fontosak még a programok?

Látszik is az országon, hogy 15 
éve nem a programokról szólnak 
a választási kampányok, hanem 
a sárdobálásról, lejáratásról, gyűlö- 
letkeltésről. Én pont azt akartam 
megmutatni, hogy ha valódi vál-
tozást akarunk az életünkben; 
a fizetésekben, a nyugdíjakban, 
az oktatásban, az egészségügy-
ben, akkor ahhoz itt komoly kor-
mányzati kihívásokat kell majd meg-
oldani. A programunk azt foglalja 
össze, hogy mi hogyan tennénk ezt.

- �Beszélt a gyűlöletkeltésről, 
mondták is korábban, hogy kap-
tak fenyegetéseket a jelöltjeik. 
Mennyire általános ez?

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy min-
den korábbinál jobban jelen van 
ez a gyűlölet az országban. Bár 
megszokni ezt nem lehet, mond-
hatnám, hogy a Fidesz fenye-
getéseihez hozzászoktunk már. 
Az viszont újdonság, hogy tiszás 
aktivisták fenyegetnek minket, több 
jelöltünknek is azt mondták, hogy 
ha nem lépnek vissza, akkor örök-

re ellehetetlenítik őket, és ez még 
a visszafogottabb volt. Csepelen 
a plakátjainkon rajzoltak célke-
resztet a fejünkre, ez persze simán 
lehetett a Fidesz is, sajnos az egész 
jobboldalra nagyon jellemző ez 
az agresszivitás. Én annyit tudok 
tenni, hogy egyrészt megvédem 
a közösségemet, ha kell, egyesé-
vel kiállok minden baloldali jelöltért. 
Másrészt igyekszem megmutatni, 
hogy lehet normális, emberi hangon 
is politizálni, érvelni és vitatkozni, 
üvöltözés és gyűlöletkeltés nélkül.

- �Mit csinál a DK most ősszel, ho-
gyan futnak neki a kampánynak?

Nem lesz meglepetés, amit mon-
dani fogok, de én általában is, kam-
pányon kívül is azt tartom az egyik 
legfontosabb feladatnak, hogy 
a politikus minél több emberrel sze-
mélyesen találkozzon. Kampány-
ban sincs ez másképp. Én ezt csi-
náltam egész nyáron, ez lesz ősszel 
is, hiszen mind az újra elinduló ked-
vezményes tojás- és tésztavásáro-
kon, mind a DK programbemutató 
rendezvényein lehet majd velem  
és a politikusainkkal találkozni. 
Erről nem fog írni az országos sajtó, 
ezt megszoktuk már, de ott leszünk 
mind a 106 választókerületben, 

igyekszünk a lehető legtöbb ember-
hez személyesen is eljutni.

- �Tudom, hogy csak pár hónapja 
a DK elnöke, és hogy nehéz ellen-
zékben bármilyen sikert felmutat-
ni, de van valami, amit sikerként 
élt meg az elmúlt hónapokban?

Igen, van pár olyan ügy, amiben 
sikerült változást elérnünk még el-
lenzékből is. Ma már egy 600 mil-
liós pénzügyi alap van azoknak a 
családoknak, akik egy családi tra-
gédia miatt nem tudják visszafizetni 
a babaváró hitelt. Ma már papír van 
a kezünkben arról, hogy az OTP 
jogtalanul követelt egy csikériai 
hölgytől többmillió forintot, mert 
a nyomásunkra kénytelenek voltak 
ezt elismerni, azóta meg is szűnt 
a követelés. De azt is mondhatnám, 
hogy idén nyáron 120 olyan embert 
tudtunk legalább egy napra elvinni 
a Balatonra, akik egyébként a saját 
erejükből nem jutottak volna el. Ezt 
a munkát akarjuk folytatni a kor-
mányváltás után is, csak sokkal na-
gyobb léptékben. 

*Az interjú ezen pontján engedélyt 
kértünk és kaptunk arra, hogy – név 
nélkül – publikálhassunk egy ilyen 
levelet, ezt a 9. oldalon olvashatják
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